# メガソフトスクールパックシリーズ - MEGASOFT School Pack-3DCGで学ぶテーブルコーディネートレッスン

「3DCGで学ぶテーブルコーディネートレッスン」は、パソコンのソフトの中で基本的なテーブルコーディネートを学習できる教材です。

大がかりな道具を準備する手間なくセッティングや演出について学習することが可能です。

演習課題にも取り組んでいただけます。

※本製品は3Dマイホームデザイナースクールパックのオプションです。単体では動作いたしません。

下記の対応ソフトをお持ちである必要があります。

## ■3DCGで学ぶテーブルコーディネートレッスンの種類と価格

商品名	JAN コード	本体価格(税抜)
3DCG で学ぶテーブルコーディネートレッスン 基本 5 ライセンス	4956487008922	27, 000 円
3DCG で学ぶテーブルコーディネートレッスン 基本 10 ライセンス	4956487008915	51,000円
3DCG で学ぶテーブルコーディネートレッスン 追加 1 ライセンス	4956487008908	4,800円
3DCG で学ぶテーブルコーディネートレッスン 追加 10 ライセンス	4956487008892	48, 000 円

- ・基本ライセンスには、メディアが付属しています。
- ・追加ライセンスには、メディアは付属していませんので、基本ライセンスをすでにお持ちであるか、同時にご購入いただく必要があります。
- ・「3 Dマイホームデザイナー12 住空間学習セット」とのセット商品「3 Dマイホームデザイナー12 テーブルコーディネート学習セット」もございます。

### 【対応ソフト】

3DマイホームデザイナーPRO9スクールパック 3DマイホームデザイナーPRO7スクールパック 3DマイホームデザイナーPRO6スクールパック 3Dマイホームデザイナー12 住空間学習セット 3Dマイホームデザイナーと2間学習セット 3Dマイホームデザイナースクールパック2

#### ■お申込方法

別紙「スクールパック購入申込書」に必要事項をご記入の上販売店にお申し込みください。

#### <個人情報の取り扱いについて>

メガソフト株式会社では、お客様への弊社製品・サービスの電子メールや郵送などによるご案内や、統計・分析を行うため、合理的かつ適正な範囲でのみお客様の個人情報を利用するものとし、「個人情報の取扱いに関する契約」を締結した委託事業者を除く第三者には提供いたしません。

お問い合わせ先 メガソフトインフォメーションセンター

TEL:06-6147-2780 FAX:06-6131-5081

〒530-0015 大阪府大阪市北区中崎西2丁目4番12号 梅田センタービル 11F

shop@megasoft.co.jp

http://www.megasoft.co.jp

## 3DCGで学ぶテーブルコーディネートレッスン 購入申込書

本用紙にご記入の上販売店にお申込ください。

学校記入欄 (ふりがな) 学 校 名

(ふりがな) **住所** 〒

商品名	本体価格 (税抜)	ご購入数
3DCG で学ぶ テーブルコーディネートレッスン		
基本 5 ライセンス (JAN: 4956487008922)	27,000 円	セット
3DCG で学ぶ テーブルコーディネートレッスン		
基本 10 ライセンス(JAN: 4956487008915)	51,000 円	セット
3DCG で学ぶ テーブルコーディネートレッスン 基本セットのライセンスキー		
追加 1 ライセンス (JAN: 4956487008908)	4,800 円	セット
3DCG で学ぶ テーブルコーディネートレッスン 基本セットのライセンスキー		
追加 10 ライセンス(JAN: 4956487008892)	48,000 円	セット

<sup>※</sup>追加ライセンスのみお申し込みされる場合は、基本セットのライセンスキーをご記入ください。

3DマイホームデザイナーPR09スクールパック、3DマイホームデザイナーPR08スクールパック、3DマイホームデザイナーPR07スクールパック、3DマイホームデザイナーPR06スクールパック、3Dマイホームデザイナー12 住空間学習セット、3DマイホームデザイナーLS4住空間学習セット、3Dマイホームデザイナー住空間学習セット、3Dマイホームデザイナースクールパック2、3DマイホームデザイナーLS2スクールパック

学科名

ノフトウェア管	<b>管理責任</b> 者	首				
氏名	印					
TEL(	)	_	FAX(	)	_	
-mail						
販売店記入	雷					
販売店名	測					
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,						
ご担当部署						
ご担当者						
—————————————————————————————————————						
住所 〒						
TEL(	)	_	FAX(	)		

メガソフト株式会社では、お客様への弊社製品・サービスの電子メールや郵送などによるご案内や、統計・分析を行うため、合理的かつ適正な範囲でのみお客様の個人情報を利用するものとし、「個人情報の取扱いに関する契約」を締結した委託事業者を除く第三者には提供いたしません。

お問い合わせ先

メガソフトインフォメーションセンター

TEL:06-6147-2780 FAX:06-6131-5081

〒530-0015 大阪府大阪市北区中崎西2丁目4番12号 梅田センタービル 11F

<sup>※</sup>本製品は3Dマイホームデザイナースクールパックのオプションです。単体では動作いたしません。下記対応ソフトをお持ちである必要があります。 【対応ソフト】